Anrebpa MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

KonTposabHnas padora
no teme «@opMyJibl COKPAIIEHHOT 0 YMHOKEHH1»

Neni/nn Bapuanr 1
1. IpejicTaBbTe B BUE MHOTOYWIEHA BHIPAKEHHE
a)(x—4y)’; 6)(S5a—b)(5a+b); B)(4x+2a).
2. Paznokute Ha MHOKUTEIIN BBIPAKCHHE
a)25a° —9¢®; 6)x®—xy*; B)64x* —144xy+81y*; r)ac’—c*—25ac’ +25¢°.
3. IpesicTaBbTe B BHJIC IPOM3BEICHNS BRIpakeHue (4m+ 3n)2 —(2m— 6n)2 )
4. Ynpocrure Bhipaxkenue (a+1)(a—1) (a2 +1) - (9 +a’ )2 ¥ HallluTe €ro 3HaYEeHHE
npu a =—.
P
S. Pemnre ypaBHeHue:
a) 25x*-16=0;  6) (x—6) +(x+3)’ =2(x+3)(6-x).
6. H3BectHoO, uTO a+b =7, ab=6. HaliquTte 3Ha4YeHNE BhIpAKCHHS .
a) a’b+ab?; 6) a®+b?; B) a’+b’.
Nen/nt Bapuanr 2
1. [IpeacraBbTe B BUC MHOTOUYIEHA BBIPAKCHHE :
a)(2x—y)’; 6)(a—8b)(a+8b); B)(2x—T7a).
2. Pa3sioxuTe Ha MHOXKUTEIN BhIPaKCHHE:
a)494° —4c?; 6)x’y—y°% B)49x” +84xy+36y°; r)36ac’ —36¢* —ac’ +c’.
3 2 2
' [IpencraBbTe B BUE MPOU3BEICHUS BBIPAKCHUE ( 4q —9) —(3a +8) .
4. Ynpocrute Beipaxenue (a—2)(a+2) (az + 4) - (8 +a’ )2 ¥ Hal{TUTE €0 3HAYECHHE
npu a = —.
5. Pemmre ypaBHEHHE:
a) 36-49x°=0;  6) (x—7) +(x+4)" =2(x+4)(7-x).
6. W3BecTHO, uTOo @a—b =2, ab=8. HaiinuTe 3HaYCHNE BBIPAKEHHUSL:
a)a’b—ab’; 6) a®+b?%; B) a’—b’.




